
В Якутии организована проверка сведений об избиении воспитанника детского дома педагогом



17 мая 2017 года в следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение от представителя одного из печатных средств массовой информации о преступлении в отношении несовершеннолетнего.

В редакцию издания обратилась родственница подростка, 2003 года рождения, которая заявила об избиении несовершеннолетнего педагогом социального учреждения, где находится подросток ввиду лишения матери прав на его воспитание.

О возникшей ситуации журналист сообщила представителю Следственного комитета России, в связи с чем начата проверка указанных доводов.

Следователями будет дана процессуальная оценка действиям персонала социального

учреждения, и при подтверждении сообщения о совершении преступления в отношении подростка будет проведен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1127880>